



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении супружеской пары, подозреваемой в даче взятки сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Озерска и его супруги, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

По версии следствия, 26 февраля текущего года в городе Озерск подозреваемые передали взятку в сумме 20000 рублей сотруднику полиции за принятие незаконного решения по материалам проверки, в ходе которой у них были изъяты фиктивные акцизные марки для алкогольной продукции. О произошедшем сотрудник полиции сообщил руководству, преступные действия были зафиксированы. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД РФ по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.03.2016

02 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1020489>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---